

## Screening pro další činnosti

Na základě vyhodnocení dotazníku konzultantů poradny a výzkumu mezi studenty vychází následující doporučení pro činnosti navazující na poradnu podnikání.

Studenti byli příjemně překvapení možnostmi využít bezplatné konzultace. Především studenti, kteří se do realizace pustili, těžili ze znalostí zapojených odborníků. Poradna narážela na časové možnosti akademických pracovníků. Ukázalo se, že časové vytížení akademických pracovníků je tak vysoké, že na zapojení do poradny nemají kapacitu. To se ukázalo při diskusi o dalším pokračování této aktivity.

Projekt poradny se mezi studenty osvědčil. Jeho největší slabinou byla administrativní zátěž zaměstnanců katedry spojená se zajištěním mentorů a konzultací. Do budoucna by mohlo dojít k automatizaci těchto procesů. Uvažujeme také o vzniku databáze odborníků ochotných poskytovat určitý objem konzultací pro bono.

Výstupem debaty je pokračování podnikatelské poradny ve spolupráci s univerzitním akcelerátorem xPORT VŠE. Takto by mělo dojít ke snížení časové náročnosti pro akademické pracovníky Katedry podnikání a lepší provázanost s akcelerátorem, jak logickým partnerem studentů pro realizaci ambiciózních projektů.

Fungování poradny odhalilo další možnosti podpory studentských podnikatelských záměrů. Jedním z témat, které se objevovalo byla finanční bariéra vstupu do podnikání. To vedlo k diskusi nad možnými granty podporujícími studenty, kteří se chtějí pustit do podnikání. Zajímavý koncept nabízí ČSOB. Jsou to validační stipendia. Student navrhuje intervenci, kterou hodlá ověřit potenciál svého podnikání. Po schválení získává grant dvacet tisíc na realizaci navrženého experimentu. Do tohoto programu se Katedra podnikání zapojuje. Její role bude doporučování ambiciózních studentských projektů, vhodných pro tento typ validačních grantů.

Druhým tématem, které se objevilo mezi poradci, je omezená schopnost studentů kontinuálně pracovat na realizaci podnikání. Diskutovaným řešením byla realizace mentoringového programu. Tedy dlouhodobější spolupráce s vybranými studentskými týmy. Obsahem této spolupráce by nebylo jenom odborné know-how jako v případě poradny, ale především rozvoj měkkých dovedností – plánování času, motivace, psychická odolnost, a další.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Toto dílo podléhá licenci Creative Commons  
*Uveďte původ – Zachovejte licenci 4.0 Mezinárodní.*

